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Caw, npuBeT. HYem
3aHMMaelwbca?
NHTepecHasn?
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YuTaro KHUry.

Ha.

TonbKo A He coBceM
MOHMMAIO.
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N BOT 4 He MOry NOHATb, YTO TakKoe
NPOLEHTbI U KaK NOACYUTaTb, CKOJIbKO
»Xe BOMHOB B BOMCKe ATamMmaHa?

Ha 15 npoueHToB 60/blue
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[a, nHtepecHo. Nongem K 3nekTpoLle, OH Ham
TOYHO CMOXXET NMOMOYb.

Ha 15 npoueHToB 60/blue 200 BOMHOB
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4 5 I dnekTpowa, npmBeT. Mbl K Tebe C HOBOW 3aJa4en.
3ApaBCTBYTe, Mab4YnKM. Jla BOT 51 B KHUre NPOYUTas, 4TO BOWCKO OJHOMO
§ Hy uto Tamy Bac? KOMaHAupa 6bIno Ha NATHaALaThb NPOLIEHTOB 60MbLLE, YeM
Cenyac 4 BaM BCE pacckaxy. Ho BOVWCKO BTOPOrO KOMaHAMpa.

CHayana gaBaunTe BbINOSHUM
HECKOJIbKO YCTHbIX 3agaHun.

\/

Ho 4TO Takoe NpoueHTbl, Mbl HE 3HaeM.




%
= VIDEOUROK .

VCTHBIU CUET

90,3 il 5 + 0,04
5,2 2,6 10
BE P K

B

—




VIDEOUROK ¢

[lns cOTOM YyaCcTun BEIMYMHDI UK Ynucna 6b110 npnaymaHo
cneynasibHoe Ha3dBaHUe — OOUH MPOLEHT.
npOVICXO,EI,VIT 9TO CJIOBO OT ABYX IAaTUHCKUX CJ10B, KOTOpPbIE
nepeBogATCA KakK «Ha CTO».

%
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ITpaBUIIO

[ns Toro, YTo6bI HANTM NPOLLEHT OT YMCNA, HAAO
yucno pasgenntb Ha 100.
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J1ns TOro, YtTo6bl HAUTK
3 % OT yucna, Hapo
yncno pasgenutb Ha 100

M YMHOXXUTb Ha 3.

1% o1 500 Kr paBeH: — = 5 KT. Torpa HOHi—J
500

3 % 0T 500 Kr paBHbI: _—?

3 % oT 500 Kr paBHblI: -1—@ 3 = 15 Kr. (*
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3amaHue NO 1

Hanpure:

a)1 %ot 17;6) 2 % or 340;8) 23 % ot 36.

PewieHue:
3 57/ 36

a) — = 0,17; X53
100 — $ &
340 +108

6) —-2=234-2=6,8; 72

100 =

8,28 #
36
B) o523 = 0,36 23 = 8,28. =
OTBeT: a) 1 % oT 17 paBeH 0,17; 6) 2 % oT 340 paBHbl 6,8; B) 23 % OT 36 paBHbI 8,28.
A
Iy
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Pa6oTa BbinosnHeHa Ha 100 % — paboTa BbINOAHEHA NOJIHOCTbHO.

BaTapes 3apskeHa Ha 100 % — 6aTapesi NONIHOCTbIO 3apsiXKeHa.

Camo 4ucno
paBHO 100 %.
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CKaXxute, Manb4yuKHu.
A rae eweé Mbl 4acTo B mMarasuHax.
C/bILLIXM O npoLeHTax?
- ”~







VIDEOUROK .




) PACCPOYKA
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Yallie Bcero npoueHTbl MCNOMb3YHT TOrAa,
KOrga Hy>XHO nokasaTb, Kak MeHsiIeTCsa Ta Uan
MHasa BeJIMYMHA.
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KonnyecTtBo y4eHUKOB, KOTOpble noceLiaroT
(dakynbTaTMB NO MaTeMaTuKe, yBETMYNIIOCb
Ha 100 %.
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Ecnu no akuuu LeHa ToBapa yMeHblLlaeTcA
BABOE, TO FOBOPSAT, YTO NMPOU30LLSIO
CHWXeHue UeHbl Ha 50 %.
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Jlto60e KONMYecTBO NPOLIEHTOB OYEHb NPOCTO Mogoxaun, AnekTpoLlua.
3anucaTtb AeCATUYHOM APOObIO.
[a, Mawa, Tbl abCONOTHO Npas.

1 % — oaHa coTas Yucna. ,
(38
1% = 0,01. ¢ &

15 % = 0,15.
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ITpaBUIIO

na Toro, YTObbI NnpoueHTbl 3arnncarTtb AeCATUYHON
[J,p06bl-0 nnn HatypaJibHbIM YNCJIOM, HaA40 HYUCIIO,
KOTOpOe CTOUT nepen 3HakoM % pasaennTtb Ha 100.
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A pasBe NpoueHTbl MOXHO NnepeBecTu B
KoHeuyHo, MOXHO.
HaTypanbHoe Yncno?
100% = 1. —

200 % = 2.
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Y06HO Nosb30BaTbCs NPOLIEHTaMK, KOria Mbl
XOTUM MONy4YnThb 60s1ee TOYHOE NpeacTaB/ieHne
0 uucne.
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MHoOro aTo unu mano?
He 3Has, CKO/IbKO BCEro OLUeHOK No MaTeMaTUKeE
B 4eTBepTU, OTBETUTb Ha 3TOT BOMPOC HEJIb3A.
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Ecnny Bac B yetBepTM 30 OLLEHOK MO KoHeyHo, mano.
MaTeMaTuKe U TONIbKO 5 U3 HUX NATEPKKU — 3TO
MHOro unu mano?
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A ecnun a ckaxy, 4to 90 % BaLIUX OLLEHOK 3a 0, 3TO0 0YeHb MHOrO!
yeTBEPTb COCTaABMAAKT NATEPKU, TO 3TO MHOTO
U mano?
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dneKkTpoLa, AaBan BEPHEMCS K Hallien 3agave n
nonpo6yeM y3HaTb, CKOJIbKO YKe BCero BOMHOB B
BOWCKe ATaMaHa.

Xopowo. Ho cHavyana gaBaunTe peLinm
HEeCKOJIbKO 3aaHui nonpouye, YTobbl Mbl
MOT/IM peWwnTb Bally 3ajady BCe BMeCTe.

Ha 15 npoueHToB 60/bLue 200 BOUHOB
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3amaHue NQ 2

Ipywm cocTaBnsAoT 15 % oT Bcex GhpyKTOB Ha cKaje.
CKONbKO KM/TOrpaMMOB rpyLL HaXxoAuUTCA Ha CKlaZle, eCNin BCEro TaM pacrnosnaraetcs 60 Kunorpamm

bpykTOB?

PelwueHue: 6 3a4a4M Ha HaxoXaeHune
X 15 NPOLIEHTOB OT Yncna.

0
—_— = — 0
100 0,6 (kr) — coctaBnstoT 1 %. e 30

- N
0,6 - 15 = 9 (Kr) — KonM4ecTBO rpyw Ha cknage. 0 q @ @
OTtBeT: 9 KT. : ’
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3amaHue NQ 3

Boncko ATamaHa 6bi10 Ha 15 % 60onblue, YeM BONCKO ["opblHK, KOTOpoe cocTosN0 U3 200 BOMHOB.
CKonbKo BOMHOB B BoucKe ATamMaHa?

PelwueHue:

200

100~ 2(B) — cocTaBnAlT 1 % OT BOWCKa OpbIHMK.

2-15 = 30 (B) — cocTaBnsatoT 15 % OT BoMcKa [OpbiHW.

200 + 30 = 230 (B) — cocTaBNsAOT BONCKO ATamaHa.

OTBeT: BoMcKo ATamaHa cocTtouT 13 230 BOUHOB.
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3amaHue NQ 4

Bknaguunk nonoxun Ha cyét B 6aHke 30 000 pybnen nog 8 % rogosbix. [laBanTte nonpobyem nogcumTaTb,
Kakasi cyMMa byaeT Ha cyeTy BK1auMKa yepes rof, ecnivm oH He 6yeT CHUMaTb U AOKNaAbliBaTb Ha CYET.

PeweHue: [ Y aTOM 3apa4m ecTb ABa

crnoco6a peLeHus. L % g

~

1- CNOCO6 peLLeHms:

R

OTBeT: a) 5,263;6) 1,258. ! ; I
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3amaHue NQ 4

Bknagumk nonoxxmn Ha cuyéT B 6aHKe 30 000 pybnen nog 8 % rogosbix. [laBanTe nonpobyem noacuynTaTh,
Kakasi cymma byZleT Ha cueTy BK/launKa yepes rojl, ecim oH He 6yeT CHUMaTb U AOK/1aAbliBaTb Ha CYET.

PelwueHue:

- 30 000
1- CNOCO6 peLLeHms:

100
300 - 8 = 2400 (py6) — cocTtaBnstoT 8 %.

= 300 (py6) — cocTaBnsoT 1 %.

30 000 + 2400 = 32 400 (py6) — 6yaeT Ha CYeTy Yyepes rou.q

2-11 Croco6 peLlleHuns: 100 + 8 = 108 (%) — 6yLeT Ha CYETY Yepes rop.
30 000
T 300 (py6) — cocTaBnsoT 1 %. L

300- 108 = 32 400 (py6) — 6yaeT Ha cUYeTy Yepes rog.

OTtBeT: 32 400 py6.
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[a, SnekTpoula.

BaM MNMOHATHO, KaK pellaTb

Hy 4To, pebsTa, Tenepb
Takue 3agadun?
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3amaHue NQ 5

PacTBOp coaepXuT 6 % conu. OnpeaennTe, CKOIbKO CONMKU cogepxxuTcs B 350 KunorpamMmax pactBopa.

PelwueHue:

et 3,5 (Kr) — cocTaBnseT 1 %
07 y

3,56 = 21 (kr) — conu conu cogepxutcs B 350 kunorpammax pactsopa.

OTtBeT: 21 KT.
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3agaHue NC 6

YYacTHUKM ABYXAHEBHbIX TOHOK AOJIKHbI Ob1/M NpeofoneTb 670 KUIOMETPOB, B NEPBbIN AeHb OHU
npeogonenu 38 % Bcero NyTn. CKOIbKO KUSTOMETPOB MOHLLMKM NPE0A0NENN BO BTOPON FOHOYHbIN AeHb?

PelwueHue:

100 — 38 = 62 (%) — OCTaHeTCs roHLMKaM NpeofosieTb BO BTOPOU [eHb.

670

—_—= KM) — cocTaBnser 1 %.

6,7 - 62 = 415,4 (KM) — Nnpeoaoneny BoO BTOPOMN [eHb. E
+

OTBeT: 415,4 KM. 402

415,4
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3amaHue NQ 7

[oxoabl pupmMbl 3a Tpy NETHUX Mecsla cocTaBunm 280 000 pybnen. B ntone goxogbl coctaBunm 35 % oT
3TOM CyMMbl, B utone — 110 % mnroHbckux goxonos. CKonbKo pybnen coctaBuia npubbiiib Gupmbl 3a

aBrycr?

PelwueHue: Mogoxaun, SnNeKTpoLLa, HO UKJIbCKas
280 000 npuébINb cocTaBnaet 110 %
T TN 2800 (py6) — coctaBnsieT 1 %. UIOHbCKON. Kak Takoe nocyntarb?

2800 - 35 =98 000 (py6) — cocTaBuna Npubbinb GUPMbI 32 UKOHD.
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3amaHue NQ 7

[oxoabl pupmMbl 3a Tpy NETHUX Mecsla cocTaBunm 280 000 pybnen. B ntone goxogbl coctaBunm 35 % oT
3TOM CyMMbl, B utone — 110 % mnroHbckux goxonos. CKonbKo pybnen coctaBuia npubbiiib Gupmbl 3a

aBrycr?

PewweHue: He BonHyncsa. Bc€ foBoNbHO NpoOCTO.
280 000 1nsa Toro, 4tTo6bl NOCYNTATb
100 HanTM 110 % oT 98 000.

2800 - 35 =98 000 (py6) — cocTaBuna Npubbinb GUPMbI 32 UKOHD.

98 000
100

= 980 (py6) — cocTaBnseT 1 % o1 98 000.

980-110 = 107 800 (py6) — cocTaBuia NpubbiNb GUPMbI 3@ UKOJIb.
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3amaHue NQ 7

[oxoabl pupmMbl 3a Tpy NETHUX Mecsla cocTaBunm 280 000 pybnen. B ntone goxogbl coctaBunm 35 % oT
3TOM CyMMbl, B utone — 110 % mnroHbckux goxonos. CKonbKo pybnen coctaBuia npubbiiib Gupmbl 3a

aBrycr?

PelueHue:
280000
———— = 2800 (py6) — cocTtaBnseT 1 %.
100
2800 - 35 =98 000 (py6) — cocTaBuna Npubbinb GUPMbI 32 UKOHD.
98 000

= 980 (py6) — cocTaBnseT 1 % o1 98 000.

100
980-110 = 107 800 (py6) — cocTaBuia NpubbiNb GUPMbI 3@ UKOJIb.

280 000 — (98 000 + 107 800) = 74 200 (py6) — cocTaBuna npubbib GUPMbI 3a aBrycT.

OTBeT: 74 200 pyb.
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MHTepecHO, @ MOXXHO I HAUTH

[nsa Toro, 4Tobbl pa3obpaTbCs, faBanTe YNCIO NO NPOLIEHTaM?

[1a, Manb4mKu, MOXHO.
nonpo6yem peLunTb OAHY 3adauvy.
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3amaHue NO 8

B monoke cogepxutcsa 21 % cnuBok. CKONbKO MOJI0Ka Hafo B3sTb, YToObl NonyuynTb 10,08 Knnorpamm
CJ/INBOK.

PelueHue: MMeHHO 3afaum Takoro smaa u
10,08: 21 = 0,48 (Kl') — cocTtaBnseTt 1 %. Ha3blBalOT 3aa4Yen Ha HaxoXaeHune

YMCra no ero npoueHTam.

0,48 - 100 = 48 (Kr) — Hy>XHO B3ATb.

OTtBeT: 48 KT.
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Torpa BOT BaM eLLE ofHa 3agada ang

BaM NMOHATHO, MasbynMKun?
peLLeHus.
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3amaHue NQ 9

Onpepenute, CKONIbKO BPpEMEHM MaMa noTpaTusia Ha NpUroToBJIEHUE Y)KMHA, ECNIU Ha MPUTOTOBJIEHUE
MSACHbIX 61104 noHagobunocb 40 % Bcero BpeMeHu, gecept 3aHAN 20 %, a NpUroToBneHne canaToB

3aHAN0 48 MUHYT.

PelueHue:
100 — (40 + 20) = 40 (%) — BCEro BpEMEeHM YLUJI0 Yy MaMbl Ha MPUroTOB/IEHME CanaToB.
48 : 40 = 1,2 (MuH) — cocTaBnseT 1 %. % &

1,2-100 = 120 (MuH) = 2 (4) — Mama roToBuU/Ia YXKUH. %
-

OtBeT: 2 u.




VIDEOUROKLE
HToru ypoka

* 1% — 3TO coTada 4YacCTb BEJIUYUHDI.
e [lnsa TOro, Ytobbl HaNnTK 1 % BENUYUHbLI, €€ 3Ha4YeHne Hafo pasaennTb Ha 100.

« PaccmoTpenu 3agauv Ha HaxoXaeHue NPOoLEHTOB OT YMC/a U Ha HaxoXaeHne Yucna
Mo NpoLEeHTaM.



